

Офицеры следственного управления помогли многодетным семьям собрать детей в школу



В преддверии начала учебного года сотрудники следственного отдела по городу Артему следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю традиционно приняли участие в ежегодной благотворительной акции «Соберем ребенка в школу», оказав помощь семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Во всех семьях с радостью встретили гостей. Офицеры поздравили детей с наступающим новым учебным годом, пожелали им стремиться к знаниям, хорошим оценкам, верить в себя, не бояться трудностей, вручив ученикам необходимые школьные принадлежности, а детям помладше творческие наборы.

Ребята поблагодарили гостей за подарки, пообещали хорошо учиться, а также с удовольствием рассказали гостям о проведенных каникулах, поделившись яркими впечатлениями о летнем

ОТДЫХЕ.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1718563>